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м.Чернігів

             № 12/2013                            
                             22 квітня  2013р.

Директору Приватного акціонерного  товариства 

«Сосницьке автотранспортне підприємство 17452»
16100, Чернігівська обл., Сосницький р-н, смт. Сосниця, вул. Чернігівська, буд. 88

п. Кравченко В.С.
АУДИТОРСЬКИЙ  ВИСНОВОК (ЗВІТ  НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

 ЩОДО ФІНАНСОВОЇ  ЗВІТНОСТІ  ЗА  2012 рік
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«СОСНИЦЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 17452»  
1. Основні відомості про Замовника.

	Повне найменування
	Приватне акціонерне товариство «Сосницьке автотранспортне підприємство 17452»

	Код за державним реєстром підприємств та організацій України
	21396189

	Місцезнаходження
	16100, Чернігівська обл., Сосницький р-н, смт. Сосниця, вул. Чернігівська, буд. 88

	Дата державної реєстрації
	11.03.1998р.

	Основні види діяльності
	КВЕД – 2010:49.31 – Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення


2. Вступний параграф.

Ми провели аудит поданої нижче фінансової звітності приватного акціонерного товариства «Сосницьке автотранспортне підприємство 17452»  (надалі – Замовник, Товариство), яка складається із фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва за 2012 рік – Балансу форми № 1-м та Звіту про фінансові результати форми № 2-м.
       Аудиторська перевірка проводилась з метою  висловлення думки аудитора стосовно повного пакета фінансової звітності Товариства за календарний рік, що починається з 01.01.2012р. та закінчується 31.12.2012р., що був підготовлений у відповідності до вимог концептуальної основи, яка встановлена нормами Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та діючими Положеннями (стандартами бухгалтерського обліку). 
      Звіт складено за результатами незалежної аудиторської перевірки, яка була проведена приватною аудиторською фірмою “Цурій-аудит” на підставі договору від 18.03.2013 р. за № 18/2013.

3. Відповідальність управлінського персоналу за підготовку та достовірне подання фінансової звітності.

         Керівництво Товариства (управлінський персонал) несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні, що діяли станом на звітну дату. Ця відповідальність стосується управлінського персоналу Замовника щодо:

- розробки, впровадження та застосування ефективного внутрішнього контролю для підготовки та достовірного відображення  інформації у фінансових звітах, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок;
- вибору та  застосування  відповідної  облікової  політики  та  подання облікових оцінок, що є відповідними для складання фінансової звітності. 

У відповідності до ст. 9 Закону України «Про аудиторську діяльність» та договору на проведення аудиту, керівництво Товариства несе відповідальність за повноту і достовірність документів та іншої інформації, що надані для проведення аудиту. 

4. Відповідальність аудитора.

 Наша відповідальність аудиторів визначається метою аудиторської перевірки і полягає у формуванні та висловленні думки (судженні) стосовно того, чи складені фінансові звіти в усіх суттєвих аспектах згідно з національними Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку щодо:

а) відповідності прийнятої облікової політики Замовника вимогам діючих в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та її незмінності протягом періоду, що перевірявся;
б) достовірності та повноти річної фінансової звітності Замовника за 2012 рік, а саме: «Фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва» у складі Балансу форми      № 1-м та Звіту про фінансові результати форми № 2-м у відповідності до прийнятої облікової політики.
5. Результати аудиторської перевірки.

         Ми провели  аудит у відповідності до: 

-  міжнародних стандартів аудиту, зокрема, МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора»; 

-  Закону України «Про аудиторську діяльність»;   

-  Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні";

-  Діючих Положень (стандартів) бухгалтерського обліку;

- «Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)» від 29.09.2011р. № 1360 Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку;

- Нормативно-законодавчих актів щодо організаційно-правових питань підприємницької діяльності;
- Нормативно-законодавчих актів, які встановлювали порядок ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності протягом періоду, що перевірявся.
Цей звіт стосується лише інформації, яку містять компоненти повного пакета річної фінансової звітності Товариства, що були підготовлені у відповідності до вимог діючих в Україні Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку:
1) «Фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва» за 2012 рік у складі Балансу форми № 1-м та Звіту про фінансові результати по формі № 2-м.
Процедури аудиту було сформовано із врахуванням оцінених ризиків суттєвого викривлення фінансових звітів внаслідок шахрайства чи помилок.

Оцінка ризиків внутрішнього контролю, що впливає на підготовку та достовірне подання Товариством фінансової звітності, здійснювалась у аспекті процедур підготовки та достовірного відображення інформації у фінансовій звітності, з метою розробки аудиторських процедур, доцільних за існуючих обставин, а не з метою надання висновку щодо ефективності внутрішнього контролю  Товариства.

Аудит фінансової звітності проведений у відповідності до МСА, які вимагають, щоб аудитори при проведенні аудиту дотримувались етичних принципів та планували та проводили аудит таким чином, щоб забезпечити достатню впевненість у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає проведення процедур з метою отримання аудиторських доказів щодо сум та пояснень у фінансовій звітності, що були отримані  шляхом:

- аналізу та тестування отриманої від Товариства документації (первинних документів, бухгалтерських регістрів, аналогу головної книги, інших документів  затвердженої звітності) на наявність та одночасно відсутність суттєвих розбіжностей між показниками звітності та даними бухгалтерського обліку Товариства;

- оцінки відповідності застосованих Товариством принципів та методів ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності встановленим законодавчим та нормативним вимогам щодо його організації, ведення та складання фінансової звітності, які були чинні протягом періоду перевірки;

- оцінки відповідності даних бухгалтерського обліку даним затверджених форм фінансової звітності;

- вивчення інших аудиторських доказів щодо організації, ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.


На нашу думку, при аудиторській перевірці отримано достатню кількість доказів, які є основою для надання об`єктивного висновку про фінансову звітність, а проведена аудиторська перевірка забезпечує розумну основу для аудиторського висновку, тобто є впевненість щодо виконання керівництвом Товариства діючих нормативів та відсутності помилок, які б мали суттєвий вплив на показники фінансової звітності Товариства.

6. Аудиторський висновок.

Висловлені під час аудиту зауваження щодо порядку оцінки окремих аспектів обліку мають обмежений вплив на оцінку показників балансу та результатів господарської діяльності в цілому, у зв’язку з чим можна зробити наступний 

Висновок:
1) облікова політика Товариства по всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам діючих в Україні національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку;
2) фінансова звітність за 2012 рік складена відповідно до облікової політики на підставі дійсних даних бухгалтерського обліку і, з урахуванням висловлених застережень, фінансові звіти в цілому достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображають фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2012 року та його фінансові результати за наслідками господарських операцій з 01 січня 2012 року по 31 грудня 2012 року.

ІІ. ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ.

В цьому звіті подається додаткова інформація, встановлена «Вимогами до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)», затвердженими  ДКЦПФР від 29.09.2011р.          № 1360, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 28.11.2011р. № 1358/20096, зі змінами та доповненнями (далі – Вимоги № 1360).

Метою аудиторської перевірки Вимог № 1360 є висловлення думки аудитора про те, відповідає чи ні діючому законодавству України інформація, наведена в  Річній інформації емітента цінних паперів (далі – Річна інформація), наданій до НКЦПФР, стосовно відповідних даних.

2.1. Відповідність вартості чистих активів вимогам чинного законодавства (частині третій статті 155 Цивільного кодексу України)

Вартість чистих активів станом на 31.12.2012 року становить 187,2 тис.грн., яка перевищує суму статутного капіталу (62,4 тис.грн.) на 124,8 тис.грн., що відповідає вимогам чинного законодавства.

2.2. Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до комісії разом з фінансовою звітністю.

При проведенні аудиту була перевірена інформація, наведена в інших даних Річної інформації емітента цінних паперів, що подається до НКЦПФР.

За результатами виконаних аудиторських процедур: 

а) не встановлено фактів щодо наявності суттєвих невідповідностей між іншою фінансовою  інформацією у складі Річної інформації та інформацією, яка міститься у перевіреній аудитором фінансовій звітності, внаслідок чого немає обставин, які б потребували внесення змін у фінансову звітність чи іншу інформацію;

б) не було ідентифіковано фактів суттєвого викривлення іншої інформації у складі Річної інформації, які б вимагали обов’язкового обговорення з управлінським та найвищим управлінським персоналом.

2.3. Результати виконання процедур з метою висловлення думки щодо виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства) за даними річної фінансової звітності відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».

За результатами виконаних аудиторських процедур перевірки відповідності виконання значних правочинів вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» не встановлено порушень чинного законодавства в цій частині.

2.4. Результати перевірки стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно до Закону України 

«Про акціонерні товариства».

За результатами виконаних аудиторських процедур стану корпоративного управління, в тому числі стану внутрішнього аудиту, можна зробити висновок, що прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у Товаристві не містить суттєвих порушень вимог Закону України «Про акціонерні товариства» та Статуту, а  «Інформація про стан корпоративного управління» у Річній  інформації у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам нормативних документів.

2.5. Результати виконання процедур ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства. 

У відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності» викривлення у фінансовій звітності можуть виникнути внаслідок або шахрайства, або помилок. Чинник, який відрізняє шахрайство від помилки, полягає в навмисності або ненавмисності основної дії, яка приводить до викривлення фінансової звітності. 

В результаті виконання аудиторських процедур не встановлено фактів викривлення фінансової звітності в результаті шахрайства.

Основні відомості про аудиторську фірму.

	Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів
	Приватна аудиторська фірма «Цурій-Аудит»

	Номер та дата видачі свідоцтва про внесення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають послуги, виданого Аудиторською палатою України
	№ 0097 від 26.01.2001р.

	Місцезнаходження юридичної особи
	14000, м. Чернігів, вул. Пушкіна, буд. 34а,     оф. 2

	Веб-сайт фірми
	www.tsuriy-audit.com.ua

	Інформація про проходження перевірок зовнішнього контролю якості аудиторських послуг
	Свідоцтво про відповідність системи контролю якості, видане Рішенням АПУ від 26.01.2012р. № 245/5

	Телефон (факс) юридичної особи
	0462-675-215
0462-645-821
0462-645-820

	Дата і номер договору на проведення аудиту
	18.03.2013р. № 18/2013

	Дата початку та дата закінчення проведення аудиту
	20.03.2013р. по 19.04.2013р.


Додатки до аудиторського звіту :

1. «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва» у складі балансу та Звіту про фінансові результати – на 3-х стор.;

2. Розрахунок вартості чистих активів емітента – на 2-х стор.;

3. Заява про відповідальність керівництва – 1 стор.
Вказаний аудиторський звіт складений у 3-х примірниках:

-  два примірники для Замовника;

- один примірник для аудиторської фірми.
	ПАФ “Цурій-аудит”,

Свідоцтво про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності №0097,

видане  26.01.2001р.,   

подовжене до 04.11.2015р.                                                                                       
	Василь Кузьмич Цурій,

директор

Сертифікат аудитора серії А,          № 000115 виданий 04.01.1994р., 

подовжений до 04.01.2018 р.                                                  


Два примірники  аудиторського звіту на 7-ми  аркушах з додатками  отримав.

Головний бухгалтер

ПрАТ «Сосницьке

автотранспортне підприємство 17452»                                          Дворецький С.П.
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